

# ベトナムにおけるカーライフ事業への出資・参画に関するお知らせ

伊藤忠エネクス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:岡田賢二)は、当社連結子会社であるエネクスフリート株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役:茂木司、以下「エネフリ」)と共同で、ENEXFLEET VIETNAM COMPANY LIMITED (ベトナムハノイ市内、以下「設立会社」)を設立し、ベトナムにおけるカーライフ事業\*に参画することを決定しましたのでお知らせいたします。

設立会社では、エネフリが持つ洗車の知見を活かし、まず大型複合商業施設内において洗車事業の店舗運営を行っていく予定です。その後、業容拡大を目指し、他社アライアンス等を検討してまいります。

伊藤忠エネクスグループでは、2019年4月より、2019年度~2020年度までの2ヵ年を対象とする中期経営計画『Moving2020 翔ける』に掲げた基本方針の下、海外事業への積極投資を検討しております。

これまで当社グループが国内において培ってきた事業ノウハウを活かし、今後も成長が見込まれる東南アジア各国でのビジネス展開を視野に、積極的な海外展開を進めてまいります。

### <設立会社の概要>

名称: ENEXFLEET VIETNAM COMPANY LIMITED(仮称)

所在地 : ベトナム ハノイ市内(予定)

設立日 : 2020年4月1日(予定)

資本金 : 90,000 千円

株主構成: 伊藤忠エネクス㈱ 49%、エネクスフリート㈱51%

事業内容: カーライフ事業※

(※洗車およびコーティング事業、軽整備等の自動車アフターサービス事業)

### <参考資料>各社概要

#### 【伊藤忠エネクス株式会社】

本店所在地 : 東京都千代田区霞が関3丁目2番5号

代 表 者 : 岡田 賢二 設 立 : 1961年1月

主な事業内容: 石油製品・LP ガスの販売事業、電力の発電・販売事業他

資 本 金 : 198 億 7,767 万円

売 上 高 : 12,443 億円 (連結/2018 年度)

従業員数: 5,619名(連結/2019年3月末現在)

## 【エネクスフリート株式会社】

本店所在地 : 大阪府大阪市淀川区西宮原2丁目1番3号

代表者: 茂木司

設 立 : 1977年4月

主な事業内容: 石油製品販売事業(運送会社向け軽油販売等)

資 本 金 : 1億円

売 上 高 : 1,880億円(連結/2018年度)

従業員数: 1,862名(連結/2019年3月末現在)

以上

### 【本リリースに関するお問い合わせ先】

伊藤忠エネクス株式会社 経営企画部 コーポレート・コミュニケーション室 國貞 洋行 TEL 03-4233-8003